

平成31年3月吉日

お取引先各位

株式会社 **エバニュー**

2019エバニョースポーツ器具総合カタログ
品番別索引の誤記載について

拝啓 平素は弊社に格段のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。
既にご利用いただいている、2019スポーツ器具総合カタログの巻末にある品番別索引に誤記載があり、商品索引時にご迷惑をお掛け致しますことを深くお詫び申し上げます。掲載内容の確認を行い、正誤表をご用意致しました。お手元のカタログを修正していただきますようお願い申し上げます。

敬具

品番	誤	正
EGA343	16	56
EGA375	41	25
EGA378	41	25
EHB040	174	173
EKA650	11	9
EKA655	7	12
EKB056	23	43
EKB069	23	43
EKB136	24	44
EKD239	136	107
EKD827	122	72
EKE179	12	18
EKE181	145	81
EKE791	12	11
EKE792	12	11
EKE793	12	11
EKE806	145	81
EKF421	61	161
ETA052	103	131
ETA053	103	131
ETA054	103	131
ETB277	193	194
ETB284	188	189
ETB397	193	194

品番	誤	正
ETB585	193	194
ETE092	97	117
ETE093	97	118
ETE095	97	117
ETE110	95	117
ETE111	96	118
ETE112	96	118
ETE113	96	118
ETE130	95	117
ETE131	96	118
ETE132	96	118
ETE133	96	118
ETE140	95	117
ETE141	96・192	118
ETE196	102	130
Y03488	54	53
Y03496	54	53
Y03500	54	53
Y03504	54	53
Y03506	54	53
Y28129	54	53
Y46068	27	35
Y80508	101	129
Y91435	82	87